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Zápisnica zo zasadnutia skokovej komisie 

zo dňa 31.mája 2022 

 

Prítomní členovia : 

Monika Gonos Noskovičová, Martin Bulík, Silvia Gavorníková 

Program: 

Body na rozhodnutie: 

1) Zhodnotenie činnosti skokovej komisie v roku 2021 

2) Reprezentácia – výjazdy CSIO Praha a ME detí, juniorov a mladých jazdcov 

Body pre informáciu 

1) Rebríček skokových jazdcov 

2) Preškolenie trénerov pre parkúrové jazdenie 

Priebeh zasadnutia : 

Ad 1/ Zhodnotenie činnosti skokovej komisie v roku 2021 

a) Skoková komisia SJF bilancovala na svojom zasadnutí činnosť v roku 2021, správa o činnosti 

bude predložená aj na zasadnutie Valného zhromaždenia SJF v tomto znení: 

Správa o činnosti skokovej komisie SJF za rok 2021  

V priebehu roku 2021, kedy ešte stále boli v platnosti opatrenia vlády SR na minimalizáciu 

dopadov pandémie COVID, rovnako tak v súlade s pandémiou vírusového ochorenia koní 

EHV-1 vstúpili do platnosti obmedzenia spojené s organizáciou pretekov a svetová jazdecké 

organizácia zakázala organizáciu jazdeckých podujatí od 1.3.2021 až do 30.4.2021. SJF, tak 

ako aj ostatné národné federácie tento trend FEI nasledovala. Skoková komisia SJF zasadala 

celkom päťkrát, a to v mesiacoch marec, jún, september, november a december. Komisia 

pracuje v zložení: Predseda Monika Gonos Noskovičová a členovia Martin Bulík a Silvia 

Gavorníková. Na rokovaniach sa členovia zúčastňovali osobne a prerokovali materiály 

týkajúce sa reprezentácie SR, prípravy MSR pre rok 2021, v rámci ktorých Skoková komisia 

schválila technické podmienky, vrátane termínov a kvalifikácií pre MSR na rok 2022. Skoková 

komisia vydala tiež Štatút reprezentanta SR pre rok 2022, v súlade s ktorým bol zverejnený 

zoznam slovenských reprezentantov na sezónu 2022 v kategórii seniorov, ktorí majú 

oprávnenie štartovať na medzinárodných jazdeckých podujatiach na základe kvalifikačných 

kritérií „Účasť na medzinárodných pretekoch od CSI 3*“, oficiálnych jazdeckých podujatiach 

CSIO – pohár národov a CSI v samostatných vekových kategóriách, súťažiach svetového 

pohára (CSI*-W), majstrovských a kontinentálnych hrách je predmetom individuálnej 

nominácie Skokovej komisie. Komisia v závere roku 2021 vybrala na základe verejne výzvy 

vyhotoviteľa skokového rebríčka pre rok 2022 a po dvoch rokoch, kedy nebol skokový 

rebríček pravidelne aktualizovaný tak už je zverejňovaný na pravidelnej mesačnej báze na 

stránkach SJF vo všetkých vekových kategóriách. V disciplíne skokové jazdenie sa uskutočnilo 

61 národných pretekov a súčasne 6 medzinárodných pretekov. V roku 2021 bolo v SJF v 

disciplíne skokové jazdenie evidovaných 1105 členov, z toho 430 bolo jazdcov do 18 rokov, čo 

naznačuje stúpajúci trend z hľadiska počtu evidovanej mládeže do 18 rokov a potvrdzuje 

dlhodobé postavenie skokového jazdenia na Slovensku ako najpočetnejšej jazdeckej 

disciplíny SJF. Počet evidovaných koní pre disciplínu skokové jazdenie v databáze SJF bol v 

roku 2021 na úrovni 1240. V roku 2021 neboli realizované žiadne školenia ani sústredenia 
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jazdcov, nakoľko situácia bola ešte stále výrazne poznačená obmedzeniami súvisiacimi s 

pandémiou COVID a zamedzením šírenia tohto vírusu, ako aj zamedzením šírenia vírusu EHV 

koní, vrátane zákazu realizovania hromadných športových akcií. Prvé výjazdy seniorskej 

reprezentácie a účasť juniorov a mladých jazdcov na CSIO bola zaznamenaná až v roku 2021 

po uvoľnení opatrení FEI a návrate k medzinárodným súťažiam v máji 2021. MSR v roku 2021 

sa konali v dvoch termínoch rozdelené podľa kategórií v areáli X-Bionic Sphere pod 

organizátorom Riders and Dreams Bratislava. V kategórii pony, deti, juniori a mladí jazdci to 

bolo v termíne 05.08 2021 – 08. 08. 2021 a v kategórii seniori, amatéri a mladé kone v 

termíne 10.09.2021 - 12.09.2021. Kompletné výsledky vo všetkých kategóriách tejto 

disciplíny sú dostupné na stránke SJF, skoková komisia evidovala nárast účasti v kategórií 

amatéri, kde bolo až 53 jazdeckých dvojíc (31% nárast medziročnej účasti), pričom všetky 3 

kolá dokončilo 26 amatérov. V rámci seniorskej kategórie A bola účasť 21 jazdcov, pričom 

všetky 3 kolá dokončilo 9 dvojíc, v rámci kategórie žien, to bola účasť 30 jazdeckých dvojíc a 

tri kolá dokončilo 10. V roku 2021 sa premiérovo uskutočnili MSR v kategórii mladých 6 

ročných koní, kde sa zúčastnilo 13 jazdeckých dvojíc a 10 dokončilo obidve kolá. V kategórii 7-

8 ročných mladých koní bola účasť 26 jazdeckých dvojíc, z ktorých súťaž dokončilo 15. 

Dlhodobo sa v porovnaní s rokom 2020 zvyšuje úspešnosť jazdcov z pohľadu úspešného 

dokončenia majstrovských súťaží. V roku 2021 sa podarilo zlepšiť aj trend v kategórii detí, kde 

pri účasti 27 jazdeckých dvojíc úspešne dokončilo 15, juniori medziročne poklesli v úspešnosti 

dokončenia majstrovskej súťaže jednotlivcov, keď z 30 štartujúcich dokončili 3 kolá iba 10 

jazdeckých dvojíc a mladí jazdci z 8 štartujúcich dokončilo všetky kolá 6 štartujúcich. Skoková 

komisia pripravila pre rok 2022 kvalifikačné kritéria, ktoré boli vydané s ročným predstihom, 

aby sa mohli jazdci kvalitnejšie pripraviť a bude sa opätovne snažiť o zvýšenie účasti v 

jednotlivých kategóriách.  

Koncepcia plánu rozvoja disciplíny pre rok 2022  

Tak ako každý rok je v našom záujme, aby sa zvyšovala úroveň slovenského jazdeckého 

športu. Ide o reprezentáciu našej krajiny vo všetkých vekových kategóriách. Ako všetci vieme, 

nie je jednoduché nájsť toho ideálneho koňa pre každého jazdca, na základe toho sme mali v 

roku 2021 nečakanú absenciu niektorých jazdcov v reprezentácií. V roku 2022 je snaha získať 

čo najlepšie umiestnenia v Pohároch národov ako aj podporiť mládež na Majstrovstvách 

Európy pre deti, juniorov, mladých jazdcov. Niektorí seniori sa pripravujú na Majstrovstvá 

sveta v Dánsku, čo nám pomáha zviditeľniť jazdecký šport na Slovensku. Niekoľko nádejných 

jazdcov nám už vekovo vystúpilo zo svojich kategórií, práve preto očakávame nástup nových 

talentov. Zvýšenie obtiažnosti na MSR sa nám osvedčilo a preto sme to ponechali aj na ďalší 

rok.  

Hlasovanie: ZA: 3/M. Gonos Noskovičová, M. Bulík, S. Gavorníková / PROTI: 0 / Zdržal sa: 0 

Ad 2/ Reprezentácia – nominácia slovenskej reprezentácie na CSIO Praha CZ a ME detí juniorov 

a mladých jazdcov Oliva ES  

Skoková komisia SJF schválila zloženie reprezentácie SR: 

CSIO Praha, CZ - pohár národov 16.- 19.6. 2022: Radovan Šillo, Bronislav Chudyba, Dominika 

Gaálová, Michaela Ješková a Ján Cigán 

ME detí, juniorov a mladých jazdcov 11. – 17. 7. 2022, kategória juniori: Alexandra Kiabová a Vanessa 

Jankovicsová a kategória mladí jazdci: Alexandra Linda Horňáková, Patrik Čupka a Katarína Čupková 

Hlasovanie: ZA: 3/M. Gonos Noskovičová, M. Bulík, S. Gavorníková / PROTI: 0 / Zdržal sa: 0 
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Body pre informáciu 

Ad 1/ Rebríček skokových jazdcov pre rok 2022 

M. Gonos Noskovičová, predsedníčka skokovej komisie SJF informovala o plnej funkčnosti skokového 

rebríčka, ktorý sa nachádza na stránke SJF v časti kariéra jazdca/koňa online. Skoková komisia SJF 

prijala podnet na úpravu výsledkov jazdca/koňa, a to na zaznamenanie výsledkov národných 

pretekov z okolitých krajín, bez toho aby bola povinnosť ich započítať do skokového rebríčku. 

Skoková komisia tento návrh prerokovala. Opätovne zdôvodnila nemožnosť zaznamenávať výsledky 

vzhľadom na veľké administratívne prekážky pri verifikácii týchto výsledkov pri absencii jednotného 

systému spracovania výsledkov.   

 

Ad2/ Preškolenie trénerov pre parkúrové jazdenie 

M. Gonos Noskovičová, predsedníčka skokovej komisie SJF informovala o možnosti pre jednotlivé 

komisie realizovať preškolenia trénerov vo svojich disciplínach. Samozrejme za predpokladu, 

vytvorenia kvalifikačných kritérií na preškolenie trénerov v disciplíne parkúrové jazdenie v rámci 

samotnej komisie. V rámci diskusie sa skoková komisia dohodla, že na najbližšom zasadnutí prerokuje 

možnosť realizovať uvedené preškolenia trénerov v rámci vnútornej kapacity skokovej komisie. 

 

 

Zápisnicu zapísala: Zápisnicu overili: 

Silvia Gavorníková  Monika Gonos Noskovičová,  

Martin Bulík,  

 

 


